



В Приморском крае завершено расследование уголовного дела о гибели водолаза

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя генерального директора ООО «Биобанк» Анатолия Желнина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушения правил охраны труда).

По версии следствия, 17 июля 2014 года Желнин допустил к водолажным работам двух работников, при этом нарушил требования охраны труда, возложенные на работодателя. В результате чего водолазы, не будучи оснащенными какими-либо средствами связи, без участия руководителя водолазного спуска, страхующих и обеспечивающих водолазов, а также лиц, которые выполняли бы их обязанности, одновременно осуществляли водолазные спуски в акватории бухты Северная Ольгинского района глубиной до 17 метров. При выполнении работ у одного из водолазов закончилась дыхательная газовая смесь, в связи с чем он умер от механической асфиксии при утоплении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1010805>